

**Комунальне некомерційне підприємство
«Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва»
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
(КНП «Центр ЕМД та МК»)**

Обґрунтування закупівлі

Тест-смужки згідно ДК 021:2015 код 33120000-7 Системи реєстрації медичної інформації та дослідне обладнання

1. Обґрунтування доцільності закупівлі.

Комунальне некомерційне підприємство «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодобово надає екстрену (швидку) медичну допомогу мешканцям та гостям міста Києва. Для забезпечення бригад відділень екстреної (швидкої) медичної допомоги комунального некомерційного підприємства «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) необхідними медичними виробами, які передбачені Наказом Міністерства Охорони Здоров'я від 05.06.2020 року №1311 «Про затвердження Примірного табеля оснащення структурних підрозділів системи екстреної медичної допомоги» та з метою покращення надання екстреної медичної допомоги населення.

Для забезпечення неприривного лікувального процесу відділення екстреної (швидкої) та невідкладної медичної допомоги потребують постійного надходження різного виду лікарських засобів.

З умов потреб відділень центру екстреної (швидкої) медичної допомоги, в комплектації виїзних бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги існує потреба у забезпеченості одноразовими тест-смужками для експрес діагностики рівня цукру в крові пацієнта. Закупівля діагностичних тест-смужок надає змогу бригадам екстреної (швидкої) медичної допомоги своєчасно проводити відповідну медикаментозну терапію при гострих та невідкладних станах пацієнтів при цукровому діабеті та інших захворювань.

2. Обґрунтування обсягів закупівлі.

Обсяг сформовано згідно річної потреби у медичних матеріалів. Комунальному некомерційному підприємству «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) необхідно придбати:

№ п/п	Найменування предмету закупівлі	Од. виміру	К-сть
1.	Тест-смужки GluNEO Lite (50 шт.) <i>НК 024:2019 код 61913 Система моніторингу глюкози / гематокриту для домашнього використання / використання біля ліжка хворого ІВД</i>	шт	2 200

3. Обґрунтування якісних характеристик закупівлі.

Медичні вироби повинні бути зареєстровані в Україні та/або дозволені для введення в обіг та/або експлуатацію (застосування) відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 02.10.2013 № 754 «Про затвердження Технічного регламенту щодо медичних виробів для діагностики *in vitro*». Ця вимога засвідчується: завіреною

копією Сертифікату відповідності, що свідчить про наявність медичного виробу в Державному реєстрі медичної техніки та медичних виробів, завіреними або їх копією документами, що підтверджують можливість введення в обіг та/або експлуатацію (застосування) медичного виробу за результатами проходження процедури оцінки відповідності згідно вимог технічного регламенту.

4. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі.

Очікувана вартість закупівлі становить **1 047 090,00 грн. (один мільйон сорок сім тисяч дев'яносто грн. 00 коп.) з ПДВ.**

Очікувана ціна закупівлі сформована з урахуванням обсягів закупівлі та розрахована методом порівняння ринкових цін, що визначені шляхом збору і аналізу цінової інформації реального ринку товару, запитів комерційних пропозицій у виробників та постачальників товару з відповідними технічними характеристиками.

5. Обґрунтування вибору процедури закупівлі.

Враховуючи очікувану ціну закупівлі, яка становить **1 047 090,00 грн. (один мільйон сорок сім тисяч дев'яносто грн. 00 коп.) з ПДВ**, з предметом закупівлі «Тест-смужки згідно ДК 021:2015 код 33120000-7 Системи реєстрації медичної інформації та дослідне обладнання» здійснюється згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (із змінами) за процедурою відкриті торги з особливостями.

**Уповноважена особа,
заступник директора
з економічних питань**



Світлана ПОНОМАРЕНКО